
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В 
АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ 

Приватне акціонерне товариство «Майдан-Вильський комбінат вогнетривів» (ПрАТ «Майдан-Вильський 
комбінат вогнетривів»), код ЄДРПОУ 00293640, юридична адреса: 30416, Хмельницька область, Шепетівський 
район, с. Михайлючка, вул. Заводська, 3Б, має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Проммайданчик Хмелівська ділянка Майдан-Вільського 
родовища розташований за адресою: 0,2 – 0,4 км на північний захід від с. Новаки (Понінківська ОТГ), 
Шепетівського р-ну, Хмельницької обл.  

Контактний номер телефону0967038498, електронна пошта: kalyn7891@ukr.net  
Мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 

джерелами для існуючого об’єкту, що надає право експлуатувати об’єкт, за умови дотримання встановлених 
відповідних нормативів граничнодопустимих викидів та вимог до технологічних процесів у частині обмеження 
викидів забруднюючих речовин протягом визначеного в дозволі терміну. 

Планована діяльність ПрАТ «Майдан-Вильський комбінат вогнетривів» має висновок з оцінки впливу на 
довкілля № 21/01-20214307795/1 від 23.06.2023 р. 

Діяльність ПрАТ «Майдан-Вильський комбінат вогнетривів» полягає у видобуванні первинних каолінів, 
жорстви та гранітоїдів Майдан-Вільського родовища Хмелівської ділянки в Шепетівському районі 
Хмельницької області. (КВЕД: 23.20 Виробництво вогнетривких виробів). Розробка корисної копалини 
родовища здійснюється відкритим способом – кар’єром, з попереднім розпушуванням їх за допомогою буро-
вибухових робіт (БВР). Джерелами утворення забруднюючих речовин є: виймально-навантажувальні роботи по 
розробці ГРШ та розкривних порід, відвали ГРШ та розкривних порід, подрібнення негабариту, бурові та 
вибухові роботи, навантаження гірничої маси, рух автотранспорту, заправка автотранспорту. Залпові викиди ЗР 
відбуваються при вибухових роботах. 

Потенційні викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря складають: речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом - 32 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на 
діоксид азоту [NO + NO2]) – 0,4 т/рік; оксид вуглецю – 1 т/рік; неметанові легкі органічні сполуки (НМЛОС) – 
0,06 т/рік. 

На проммайданчику ПрАТ «Майдан-Вильський комбінат вогнетривів» до виробництв та технологічного 
устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології відноситься: підземні гірські 
роботи і зв’язані з ними операції, відкрите добування корисних копалин з поверхні ділянки, що перевищує 25 
га. Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: підтримання параметрів 
технологічних процесів в межах норм технологічного режиму; відповідність обладнання вимогам нормативних 
документів, в тому числі з охорони праці, пожежної безпеки та електробезпеки; зрошування розпушеної 
гірничої маси при виймально-навантажувальних роботах; попереднє зрошення зони осідання пилу водою при 
бурових, вибухових роботах та подрібненні негабариту, зволоження поверхні кар’єрних автодоріг при 
транспортуванні розкривних порід та корисної копалини; періодичність обробки кар’єрних автодоріг повинна 
бути не рідшою, ніж встановлено техрегламентом, в залежності від компонентів, що використовуються та пори 
року; зволоження поверхні відвалу після складування розкривних порід у відвал; здійснювати проектні рішення 
в частині технічної та біологічної рекультивації поверхонь відвалів. 

Обсяги викидів забруднюючих речовин відповідають вимогам санітарного законодавства, заходи щодо 
скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферу не розробляються. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря розроблені 
згідно: з наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 
р., з наказом Міністерства екології та природних ресурсів № 177 від 10.05.2002 р. Перевищення санітарно-
гігієнічних показників якості атмосферного повітря (ГДК, ОБРВ) при проведенні розрахунків розсіювання у 
приземному шарі атмосфери на межі СЗЗ не зафіксовано. Існуючі величини викидів від джерел ПрАТ «Майдан-
Вильський комбінат вогнетривів» забруднення пропонується прийняти як нормативні.  

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди можуть надсилатися протягом 30 
календарних днів з дня публікації до: Хмельницької обласної державної адміністрації: 29005, Хмельницька 
обл., м. Хмельницький, майдан Незалежності, 2., (0382)76-50-24, regadm@adm-km.gov.ua; Департаменту 
природних ресурсів та екології Хмельницької ОДА, 29000, м. Хмельницький, вул. Свободи, 70, (0382) 61-85-08, 
42814282@mail.gov.ua 


